
ОГБПОУ «Боровичский автомобильно-дорожный колледж» 

Справка о результатах анкетирования по теме 

«Анкета для работодателей» 

В результате анкетирования получено анкет – 6 

ООО «Мошенское ПАТП» 

ООО «Автовокзал» 

ООО «Междугородник» 

АО «Боровичский комбинат огнеупоров» 

ИП Бобкинова Ю.В  

ООО «Боровичи Трак Сервис» 

октябрь 2022 года 

Вопрос анкеты Максимальное значение 

 

Фактическое значение 

 

1. Насколько Вы 

удовлетворены уровнем 

теоретической подготовки 

выпускников ОГБПОУ 

"БАДК"? 

30 

 

29 

96,67% 

1.1. Актуальностью 

теоретических знаний 

30 

 

29 

96,67% 

1.2. Соответствием 

теоретических знаний 

квалификации 

30 

 

29 

96,67% 

1.3. Умением применять 

теоретические знания в 

профессиональной 

деятельности 

30 

 

28 

93,33% 

2. Насколько Вы 

удовлетворены уровнем 

практической подготовки 

выпускников колледжа? 

30 

 

26 

86,67% 

2.1. Актуальностью 

практических навыков 

30 

 

27 

90,00% 

2.2. Достаточностью их для 

практического применения 

30 

 

27 

90,00% 

2.3. Умением применять их 

в нестандартных ситуациях 

30 

 

24 

80,00% 

3. Насколько Вы 

удовлетворены 

коммуникативными 

качествами выпускников 

колледжа? 

30 

 

29 

96,67% 

3.1. Способностью 

налаживать контакты в 

коллективе 

30 

 

29 

96,67% 

3.2. Культурой общения 30 

 

29 

96,67% 

3.3. Способностью 

выстраивать контакты с 

потребителями услуг 

учреждения 

30 

 

28 

93,33% 

4. Насколько Вы 

удовлетворены 

дисциплиной и 

исполнительностью 

выпускников колледжа? 

30 

 

27 

90,00% 

4.1. Выполнением 30 27 



должностных обязанностей  90,00% 

4.2. Соблюдением 

внутренней дисциплины и 

самоорганизованностью 

30 

 

25 

83,33% 

5. Какое количество 

выпускников нашего 

колледжа принято Вами на 

работу? (за последние 5 лет) 

 38 

6. Вы намерены в настоящее 

время и в будущем 

принимать наших 

выпускников на работу? 

 Намерены, безусловно 

5 ответов 

Намерены, но при наличии 

определённых условий 

1 ответ 

7. Вы желаете развивать 

деловые связи и 

сотрудничать с нашим 

колледжем? 

Да/Нет Да 

100% 

8. Намерены ли Вы 

рекламировать наших 

выпускников другим 

работодателям? 

Да/Нет Да, безусловно 

2 ответа 

Да, но не всех 

4 ответа 

 

9. Укажите основные достоинства в подготовке выпускников нашего колледжа 

Высокий уровень теоретических знаний, 

Высокий уровень практической подготовки, 

Владение современными методами и технологиями деятельности, 

Профессионализм выпускников, 

Высокий уровень производственной дисциплины, 

Желание выпускников работать, 

Желание выпускников к саморазвитию и самообразованию, 

Владение коммуникативными навыками 

 

10. Укажите основные недостатки в подготовке выпускников нашего колледжа. 

Низкая производственная дисциплина. 

Отсутствие желания работать, 

Отсутствие желания к саморазвитию и самообразованию 

 

11. Что, по Вашему мнению, следует улучшить в подготовке выпускников ОГБПОУ 

"БАДК"? 

Улучшить уровень практической подготовки, 

Повысить навыки производственной дисциплины, 

Повысить навыки саморазвития и самообразования 


